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Памятка аттестуемому
По приказу Минздрава РФ от 30.08.2023 №458н "О Порядке и сроках прохождения медицинскими работниками и фармацевтическими работниками аттестации для получения квалификационной категории" специалисты, изъявившие желание пройти аттестацию для получения квалификационной категории,
представляют в аттестационную комиссию следующие документы:
· Заявление на имя председателя Аттестационной комиссии МЗ МО Штукиной Е.С. 
Заявление подается независимо от продолжительности работы в организации, осуществляющей медицинскую или фармацевтическую деятельность, работником которой является специалист, а также в период нахождения в отпуске по уходу за ребенком, с учетом требований пунктов 9 - 11 приказа МЗ РФ от 30.08.2023 № 458 (1 файл)
в заявлении указывается:
· должность, место работы специалиста
· фамилия, имя, отчество (при наличии) специалиста
· квалификационная категория, на которую он претендует
· СНИЛС
· наличие или отсутствие ранее присвоенной квалификационной категории, дата ее присвоения
· согласие на получение и обработку персональных данных с целью оценки квалификации
· личная подпись специалиста и дата

· Аттестационный лист специалиста | 
заполненный в печатном виде и заверенный отделом кадров организации, осуществляющей медицинскую или фармацевтическую деятельность, работником которой является специалист, подписанный руководителем и заверенный печатью организации (2 файл)

· Копии документов об образовании и о квалификации (3 файл):
· удостоверения личности (паспорта)
· документа о высшем образовании (диплома)
· документа об обучении в интернатуре/ординатуре (при наличии)
· документа о профессиональной переподготовке по аттестуемой специальности (при наличии)
· документов о повышении квалификации по аттестуемой специальности (за последние 5 лет по специальности, при наличии)
· сертификата специалиста или аккредитации (последнего по аттестуемой специальности)
· копия или выписка из трудовой книжки (заверенная в отделе кадров с датой, печатью и записью «Работает по настоящее время в должности врача-специалиста») и (или) сведения о трудовой деятельности, или иной документ, подтверждающий наличие стажа медицинской или фармацевтической деятельности, предусмотренный законодательством Российской Федерации о военной и иной приравненной к ней службе, с подтверждением стажа работы по аттестуемой специальности, подписанные руководителем организации и заверенные печатью, при наличии электронной трудовой книжки, предоставляется и копия предыдущей трудовой книжки.
· для педагогических и научных работников - справку с места работы об осуществлении медицинской или фармацевтической деятельности по заявленной специальности с указанием места работы и стажа работы по специальности, а также копию договора об организации практической подготовки обучающихся, заключаемого между образовательной или научной организацией и медицинской организацией либо организацией, осуществляющей производство лекарственных средств, организацией, осуществляющей производство и изготовление медицинских изделий, аптечной организацией, судебно-экспертным учреждением или иной организацией, осуществляющей деятельность в сфере охраны здоровья
· документа об изменении фамилии, имени, отчества (при наличии)
· документа о присвоении имеющейся квалификационной категории по аттестуемой специальности (при наличии)
· СНИЛС
·   Копии документов об образовании и о квалификации заверяются по месту работы в отделе кадров или нотариально
· В случае наличия документов, выданных на территории иностранного государства и оформленных на иностранном языке, специалист представляет заверенный в установленном порядке перевод документов на русский язык (при наличии приложить подтверждение соответствия диплома специалиста (нострификация) и при наличии подтверждение удостоверения (диплома) об окончании интернатуры/ординатуры)

· Отчет о профессиональной деятельности (4 файл):
· Отчет, лично подписанный специалистом, согласованный с руководителем организации и заверенный печатью организации.
· Отчет представляется за период работы, который ранее не оценивался при прохождении аттестации, и должен содержать анализ профессиональной деятельности за последние три года работы - для специалистов с высшим и иным образованием, с учетом требований пунктов 9 - 11 приказа МЗ РФ от 30.08.2023 № 458, включая информацию о выполненной работе, выводы специалиста о профессиональной деятельности и предложения по ее совершенствованию.
· Отчет специалиста, претендующего на присвоение более высокой квалификационной категории, содержит информацию о профессиональной деятельности за один год работы, ранее включенный в отчет специалиста на имеющуюся квалификационную категорию, а также за последние два года работы - для специалистов с высшим образованием, которые ранее не оценивались при прохождении аттестации.
[bookmark: _Hlk154044692]В случае осуществления специалистом в отчетный период профессиональной деятельности в нескольких организациях, им могут быть предоставлены несколько отчетов, которые согласуются с руководителями данных организаций и заверяются печатью.
--------------
* В случае отказа руководителя организации в согласовании отчета, специалисту выдается письменное разъяснение руководителя организации о причинах отказа, которое прилагается к заявлению.

Весь комплект документов предоставляется в одной папке с файлами (4 файла).
