СВЕДЕНИЯ О ДОСТУПЕ К ИНФОРМАЦИОННЫМ СИСТЕМАМ И ЭЛЕКТРОННЫМ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫМ РЕСУРСАМ, К КОТОРЫМ ОБЕСПЕЧИВАЕТСЯ ДОСТУП ИНВАЛИДОВ И ЛИЦ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ ЗДОРОВЬЯ

Каждый обучающийся в течение всего периода обучения обеспечен индивидуальным неограниченным доступом к одной или нескольким электронно-библиотечным системам (электронным библиотекам) и к электронной информационно-образовательной среде ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского. Электронно-библиотечная система (электронная библиотека) и электронная информационно-образовательная среда обеспечивают возможность доступа, обучающегося из любой точки, в которой имеется доступ к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», как на территории ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, так и вне его.

Перечень электронных ресурсов, к которым обеспечивается свободный доступ обучающихся в ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского:
Официальный сайт Министерства образования и науки Российской Федерации - https://minobrnauki.gov.ru/documents/ 
Официальный сайт Федерального портала «Российское образование» - http://www.edu.ru/documents/ 
Официальный сайт Федерального портала информационная система «Единое окно доступа к образовательным ресурсам» - http://window.edu.ru/ 
Обучающиеся имеют возможность пользоваться фондами ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского.
Электронные библиотечные системы и ресурсы:
- Электронный библиотечный абонемент ЦНМБ;
- Консультант плюс – правовая система;
- https://edu.monikiweb.ru - официальный сайт раздела «Образование» Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Московской области «Московский областной научно-исследовательский-клинический институт им. М.Ф. Владимирского» / предусматривает функцию для слабовидящих с выбором увеличения шрифта и более контрастные цвета, что обеспечивает доступ к основным информационным ресурсам, размещенным на сайте.

Обучающимся обеспечен доступ (удалённый доступ), в случае применения электронного обучения, дистанционных образовательных технологий, к современным профессиональным базам данных и информационным справочным системам, состав которых определяется в рабочих программах дисциплин (модулей);
· http://lk.monikiweb.ru личный кабинет ординатора, в котором присутствует возможность просмотра успеваемости, просмотр учебных планов, выбор вариативных дисциплин;
· https://online.monikiweb.ru образовательная среда для обучающихся в ординатуре c возможностью обучаться дистанционно.
